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Clasa a IX-a

Problema 2 - gvect 100 puncte

Se considerd N vectori cu elemente Tntregi, numerotati de la 1 la N, sortati crescator, fiecare vector avand un numar
precizat de elemente.

Cerinta
Sa se raspunda la Q intrebari de tipul:
a) 11 j
cu semnificatia: care este minimul dintre modulele diferentelor oricaror doud elemente, primul element
apartindnd vectorului numerotat cu 1, iar cel de al doilea element apartinind vectorului numerotat cu j ?
by 21 j
cu semnificatia: care este valoarea ce se gaseste pe pozitia mediana in vectorul obtinut prin interclasarea
vectorilor avand numerele de ordine i ,i+1,..,J (i<J).

Date de intrare

Fisierul de intrare gvect.in contine pe prima linie doud numerele naturale N Q, separate printr-un
Spatiu, ce reprezintd numarul de vectori, respectiv numarul de Intrebari.
Pe fiecare dintre urmatoarele N linii se giseste descrierea unui vector sub forma: kK a; a, .. ax unde k
reprezintd numirul de elemente, iar a, , ... , ax reprezinta elementele vectorului, separate prin cte un spatiu.
Pe fiecare dintre urmétoarele Q linii se gaseste descrierea unei intrebari sub forma unui triplet de numere naturale:
t 1 J, separate prin cate un spatiu, unde t reprezinta tipul intrebarii si poate lua numai valorile 1 sau 2, iar ¥ si j
au semnificatia precizata in cerinta.

Date de iesire
Fisierul de iesire gvect.out va contine Q numere ntregi, cate unul pe linie, reprezentdnd in ordine,
raspunsurile la cele Q intrebari.

Restrictii:
e 1 <N, i, j <100
e 1 < Q < 1000
e 1 <t<2
e 1 < k < 5000
e -1000000000 < a;, az .. akx < 1000000000
e Prin valoarea aflata pe pozitia mediana a unui vector a cu k elemente se intelege valoarea elementului situat

pe pozitia [k/2], adicd partea intreagdaalui k / 2.
e 15% dintre teste vor contine numai intrebari de tipul 1
e 15% dintre teste vor contine numai intrebari de tipul 2

Exemplu

gvect.in gvect.out | Explicatii

33 13 Prima ntrebare este de tipul 2

714581118 19 |3 Vectorul nou obtinut prin interclasarea vectorilor numerotati cu 2 si cu
6 2451021 29 10 3 este urmatorul: 2,4,5,10,13,14,15,15,21,29 si contine
413 14 15 15 6+4=10 elemente, valoarea elementului median este 13

223 A doua ntrebare este de tipul 1

% i g Diferenta minima se obtine pentru perechea (10,13), unde valoarea

10 apartine vectorului numerotat cu 2, iar valoarea 13 apartine
vectorului numerotat cu 3

A treia intrebare este de tipul 2. Pozitia mediana Tn vectorul nou obtinut
prin interclasare este (7+6+4)/2 = 8, deci valoarea ce se gaseste
pe pozitia mediana este 10.

Timp maxim de executie/test: 1 secunda
Memorie totala disnonibild 8 MB. din care 2 MB pentru stiva




